
Referat fra Bestyrelsesmøde d. 8. maj, 2023 
 
Mødet holdes hos: Anne 
 

1. Konstituering af bestyrelsen 
a. Anne byder velkommen til den nye bestyrelse. 
b. Suppleanter er velkomne til alle møder (ingen stemmeret) 
c. Næstformand: Anette har tilbudt sig og er valgt. 
d. Sekretær: Bettina er valgt 

 
2. Siden sidst 

a. Nyt fra Allan/Marie/Kirke 
■ Intet nyt – alle er enige om at vi er meget heldige, og dette er 

også blevet bemærket af de nye! 
■ Menighedsrådet vil gerne komme i koret og høre os og synge 

med ved næste menighedsrådsmøde d. 30 maj.   
b. Arrangementer, gudstjenester, andet (påskegudstjeneste) 

■ Påskegudstjenesten gik fint, fint feedback fra den yngre del af 
publikum (unge mennesker!). 

■ Tune koncert: Fuld kirke – St Georgs Gilderne var til stede og vil 
gerne have os ud og synge for dem!  

■ Solistworkshop: Gik rigtigt fint, solisterne havde rigtigt meget 
ud af det. Planen er, at næste workshop foregår delvist i koret 
hvor, solisterne og koret skal arbejde sammen.            

c. Bestyrelsens arbejde                                                                     
d. Repertoireudvalg 

■ Der skal laves et julerepertoire inden sommerferien (solisterne 
skal spørges). 

e. Hjemmesiden 
■ Kim har overtaget hjemmesiden, og det går fint! 

f. Solistgruppen 
■ Der er en ledig plads i gruppen. Simon Jansfort er spurgt, om 

han vil komme og lave stemmeprøve, han har ikke svaret 
tilbage endnu. Anne rykker. 

■ Kriterie for udvælgelse: Hvor er det bedste potentiale. 
g. Lånemapper med tekster  

■ Rita styrer med hård hånd! 

3. Økonomien ved kasserer 



a. Alle har betalt kontingent 
b. Der er søgt om medlemstilskud (kom sidste år  Juli) 
c. Mosede kormedlemmerne skal ikke betale resten af sæsonen (få 

gange tilbage). 
 

4. Status 
a. Arrangementer i fremtiden 

■ Pinsegudstjeneste 
● Repertoiret er på plads 
● Farver på tøj til dagen? Anne snakker med præsten. 

■ Kærbo 
● D. 12. september 2023 skal vi på Kærbo og synge den 

koncert, vi skylder dem. Mødetid kl. 19. 
● Julekoncert evt. ugen efter Iceglory’s julekoncert, dvs. 12 

december 2023. 
■ St Georgs Gilderne vil gerne have os ud at synge 2. 

september, men Marie kan ikke, og vores afløsere kan heller 
ikke. Laurits melder tilbage ca. 1. Juni, om noget har ændret 
sig. 

■ Julekoncert 5 december 2023 (vores egen). 
● Vi vil gerne tage traditionen med kaffe og kage i kælderen 

op igen. Anne hører kordegnen, om vi kan låne lokalet i 
kælderen. 

■ Julekoncert Ishøj Bycenter? – Anne kontakter 
■ Andre julekoncerter? 
■ Stafet for livet: De har spurgt, om vi vil synge d. 26. august 

2023. Svaret er, at det vil vi gerne, men om formiddagen på 
Ishøj Tange. Allan og Marie stiller op u/b. 

b. Undervisning med sanglærer 
■ Koret 

● Det er ikke lykkedes at finde en sanglærer, der kan om 
tirsdagen. Alternativt skal det være en anden dag i ugen, 
hvor f.eks Simon måske kunne. Anette prøver at søge 

■ Solisterne 
● Samme som ovenfor. 

c. Nøgler til kirken/Nøglebærer 
■ Eva tilbyder sig som nøglebærer – hun har brug for at få båret 

det tunge udstyr op i kirken. Eva tager den op til kor i morgen. 
d. Sommerfest 13. juni 2023 på café SeSa i Ishøj Havn. Anette sørger 

for tilmeldingsseddel. Vilkårene er egenbetaling samt mindre tilskud til 
drikkevarer fra kor-kassen. 
 



5. Meddelelser, bordet rundt og eventuelt  
a. Nodemapper: Anette har den hjemme og vil opdatere. 
b. 2024:  

■ Korstart 9. januar 2024 
■ Sæsonslut: 18. juni 2024 
■ 2 sæsonstart: 20. august 2024 
■ 2 sæsonslut: 10. december 2024 
■ Synge i efterårsferie/vinterferie 2024 

c. Synge I efterårsferie 2023. Det tager vi op på næste møde. 
d. Sisters Act kommer på det ny Teater til efteråret. Heidi bringer det op 

til kor, ser om der er stemning.  
e. Vi skal være bedre til at stille op i kor-opstilling f.eks skal man være 

opmærksom på, at de højeste ikke skal stå forrest, og basserne skal 
være mere samlet. Forslag om at prøve at stille op med instruktør. 
Anne snakker med Allan, Anette stiller gerne op som “dirigent” for 
opstilling. 

 
6. Næste møde 

21. august kl. 18 hos Rita, Odins Vænge 12, Ishøj Landsby 
 


